

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

9/2003.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2003. szeptember 22-én 16 órai kezdettel megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak:

Önkormányzat részéről:

Leiz Sándor, Udvardi Illés, Serbán György Norbert, Mózer Gyula, Farkas Mihály, Csomor Lajos, Feró Sándor, Dósai Imre, Terbe Zoltán, Farkas Zoltán, Kiss Endre, képviselők, Faludi Tamás polgármester /12 fő 63,16 % egy képviselő később érkezik/

Jelen vannak továbbá:

Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző, Dr. Dörmő Róbert aljegyző,

Faludi Tamás polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy 11 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslatot tesz a napirendi pontra és a hitelesítőkre Udvardi Illés, Serbán György képviselők személyében.

Kéri a képviselőket, tegyék meg észrevételeiket.

A Képviselő-testület 10 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett – elfogadja a napirendi javaslatot, és a hitelesítők személyét.

N a p i r e n d

1./ Polgármester előterjesztései

- a) Jóléti Szolgálat Jászszenlászló és Móricgát Alapítvány pályázat csatlakozási kérelme
- b) Pályázat benyújtása a „Kiskunmajsai Cigány Kisebbség Munkaerőpiaci Felzárkóztatási Programja” projekt megvalósítására

Előadó: Faludi Tamás polgármester

1./ Napirend

Polgármester előterjesztései

Előadó: Faludi Tamás polgármester

/Írásos előterjesztés mellékelve. /

a) Jóléti Szolgálat Jászszentlászló és Móricgát Alapítvány pályázat csatlakozási kérelme

Polgármester felkéri a jelenlévőket tegyék meg észrevételeiket.

Csomor Lajos képviselő mondja:

Kérdezem hogyan fog működni ez a rendszer?

Terbe Zoltán képviselő ismerteti:

A Jóléti Szolgálat Alapítvány kérte, hogy csatlakozzunk ehhez a programhoz. A pályázat részleteivel én nem ismerkedtem, mivel a tárgyalásokon nem voltam jelen. Ez a PHARE pályázati kiírás a nyár folyamán született meg, mely két komponensből áll. Az egyik részét megpályázza a szentlászlói alapítvány, a másik részére pedig mi pályáznánk. A pályázat címe: „Tartós munkanélküliek foglalkoztatása és komplex munkaerő piaci integrációja önkormányzatok és társulásaik, illetve civil szervezetek kezdeményezésén alapul a helyi térségi szociális szolgáltatások kapacitás bővítésére irányuló projektek megvalósításával”. Vélhetően kidolgoztak olyan projekteket, fejlesztéseket, amelyek megvalósítása során a munkanélkülieket vonnánk be a munkavégzésbe és a tapasztalatom alapján ezen túlmenően életmód váltásra készítetik őket. Ezeket a dolgozókat 36 hónapig kell alkalmazni, a minimálisan elnyerhető támogatás 600.000 EUR, a maximális pedig 750.000 EUR.

Faludi Tamás polgármester elmondja:

A foglalkoztatottak munkabérét az első 18 hónapban a projekt finanszírozza, a második 18 hónapot a résztvevőknek kell vállalniuk. A pályázat 50 főre lesz beadva, ez a létszám a következő három városból tevődik ki: Kecskemét, Kiskunfélegyháza és Kiskunmajsza.

Kiskunmajsán kerülne beállításra a tanyagondnoki szolgálat, melyhez autó is kerülne biztosításra. A mi városunkból 8 fő lenne alkalmazva. Az ötven fő foglalkoztatásából időközben 30 százalék visszaléphet. Amennyiben nyer a pályázat abban az esetben kell megjelölni részünkről a 8 fő személyét.

Csomor Lajos képviselő kérdezi:

A gesztor szerepét a Jóléti Szolgálat Alapítvány vállalja?

Faludi Tamás polgármester válaszolja:

Igen, mi ebben partnerként veszünk részt. Már az első 18 hónap ideje alatt is kell biztosítani a gyakorlati oktatást a 8 fő részére.

Dósai Imre képviselő mondja:

Kérdezem kinek a tulajdonába kerül a gépkocsi?

Terbe Zoltán képviselő ismerteti:

Minden ami a pályázott pénzből kerül megvásárlásra az alapítvány tulajdonába kerül.

/Farkas Mihály képviselő megérkezett. /

Dósai Imre képviselő kérdezi:

A konzorciumi szerződésben rögzíteni lehet-e, hogy a gépkocsi a kiskunmajsai tanyagondnoki feladatokat szolgálja?

Faludi Tamás polgármester hozzáfűzi:

A pályázatban lehetőség van arra, hogy már egyből annak a nevére kerüljön az autó, aki utána vállalja az üzemeltetését.

Dósai Imre képviselő megjegyzi:

Részemről aggályok merülnek fel a Jóléti Szolgálattal kapcsolatban. Korábban az önkormányzat ki is akart lépni ebből a kistérségi társulásból, amit ez az alapítvány szervezett. Azóta sem kaptunk semmiféle beszámolót a működésükről. Sőt háttér információkból azt lehet hallani, hogy nem volt teljesen korrekt a kapcsolódó önkormányzatokkal az elszámolásuk. Az alapítvánnyal kapcsolatos pályázat beadását nem támogatom.

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy a pályázatba partnerként belépünk, kézfeltartással szavazzon.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jóléti Szolgálat Jászszentlászló és Móricgát Alapítványhoz pályázat csatlakozási kérelemről szóló előterjesztést 12 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

162/2003. sz. határozat
Jóléti Szolgálat Jászszentlászló és
Móricgát Alapítvány pályázathoz
csatlakozás

H a t á r o z a t

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, részt vesz a HU Phare 2002/000-315.01.04. program keretében a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium, valamint az Európai Szociális Alap által kiírt és finanszírozott „Küzdelem a munka világából történő kirekesztődés ellen” című pályázati projektben.

Ennek keretében vállalja, hogy – szociális alapellátási feladatainak javítása érdekében – a következőképpen működik közre a projektben:

- segíti az alkalmas munkanélküliek kiválasztását,
- a képzés és a foglalkoztatás időtartama alatt saját működő szociális rendszerében a kiválasztott munkanélküliek gyakorlati képzését segíti,
- a 18 hónap elteltével 18 hónapi időtartamra vállalja a munkanélküliek foglalkoztatását.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. szeptember 22. a jóváhagyott határozat megküldése az alapítványnak

b) Pályázat benyújtása a „Kiskunmajsai Cigány Kisebbség Munkaerőpiaci Felzárkóztatási Programja” projekt megvalósítására

Polgármester felkéri Terbe Zoltán képviselő urat, hogy a pályázatról bővebb felvilágosítást adjon.

Terbe Zoltán képviselő ismerteti:

A Polgármester úrral és Deményi Ernő hivatali főtanácsossal történt konzultáció révén az alábbiakat próbáljuk beépíteni a pályázatba. Ötven fő alkalmazását kell biztosítani 13 hónapon keresztül e program keretében, előnyös ha az alkalmazottak 50 százaléka cigány származású.

A program első szakaszában alapképzéseket kell a résztvevőknek tartani. Valamint a munkavégzés során - mely 8,5 hónapos effektív munkavégzést jelent – esti tagozaton továbbra is képzéseket lehet szervezni. A projekt része a projekt előkészítése is.

A projekt végén még egy hónapig az utómunkálatok vannak, ami azt jelenti, hogy a résztvevőknek további sorsát is figyelemmel kell kísérni. Fel kell arra készíteni őket, hogy önmaguktól is megállják a helyüket, és el tudjanak helyezkedni különböző munkahelyeken.

Azt kell garantálni, 50 főből 20 százalékot a projektidőszak lejárta után a támogatott foglalkozással azonos ideig tovább kell foglalkoztatni, vagy nyílt munkaerő piacon elhelyezni. A munkavégzésre az a javaslat alakult ki, hogy a 20 fő részesüljön települési hulladékkezelő kiképzésben, és a város környékén lévő illegális hulladék lerakóhelyeket számolnák fel 8,5 hónap alatt, a szükséges gépi munkával kiegészítve.

A maradék 30 fővel pedig csapadékvíz csatornák karbantartását lehetne a belterületen elvégeztetni, főként kézi munkával. Ezeket az embereket alapvető kertészeti ismeretekre képeznék ki. A projekthez tartozik 5 brigádvezető, egy projektmenedzser – aki az egésznek a vezetője – emellett fog dolgozni asszisztens, titkárnő és pénzügyi vezető, az ő bérüket is finanszírozza a pályázat. Az összes dolgozó a Városgazdálkodási Intézmény állományában fog megjelenni.

A pályázat benyújtásához négy tagból álló konzorciumot alakítanánk, melynek a vezetője a városi önkormányzat, és mi nyújtánánk be a pályázatot. A Kiskunmajsai Cigány Önkormányzatnak kötelező benne lenni, a Városgazdálkodási Intézmény és a Kiskunmajsai Kistérségi Területfejlesztési KHT-val együttesen.

A költségvetés összege kb. 75 millió forint, ami 280.000 EUR, tehát majdnem a felsőhatáron vagyunk. Ebből vásárolnánk egy kisteherautót, amivel a dolgozókat és a szerszámokat lehetne szállítani. A brigádvezetőknek robogót vennénk, a dolgozók részére esetleg kerékpárokat, továbbá szerszámokat és munkaruhát kapnának

A képzéseket a kecskeméti Oktatási Központ végezné, melynek költsége kb. 10 millió forint. A projekt legnagyobb költségrészt képezi - 43 millió forintot – a munkabérek. Mindent elkövetünk, hogy határidőre a pályázat beérkezzen, amennyiben a testület részéről megszavazásra kerül.

Mivel kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** kéri a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslat első pontjával, kézfeltartással szavazzon.

/11 igen szavazat, 1 ellenszavazat /

Ezek után Polgármester kéri a képviselőket, hogy a határozati javaslat 2. pontjával kapcsolatosan tegyék meg észrevételeiket.

Serbán György bizottsági elnök elmondja:

A Költségvetési bizottság egyetért a szükséges saját erő biztosításával.

Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző javasolja:

A határozati javaslatban kerüljön megfogalmazásra, hogy a 2004. évi költségvetésben a saját erő összegének tervezése megtörténjen.

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslat 2-es pontjával a kiegészítéssel együtt, kézfeltartással szavazzon.

/11 igen szavazat, 1 ellenszavazat /

Faludi Tamás polgármester elmondja:

Kérem a képviselőket, hogy a határozati javaslat 3. pontjával kapcsolatosan tegyék meg észrevételeiket. Ismertetem továbbá a Kiskunmajsai Kistérségi Területfejlesztési KHT azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy 500.000,- Ft előlegben részesüljön a pályázat írásáért. A magam részéről támogatom az 500.000,- Ft megadását.

Dr. Csávolszki László jegyző mondja:

A határozati javaslat utolsó egy mondatát javasolnám elhagyni, mivel az önkormányzatnak nem kell a hivatal dolgozóját külön megbízni.

Serbán György bizottsági elnök ismerteti:

A Költségvetési bizottság sikeres pályázat esetén támogatja a kért összeg megadását.

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslattal az elhangzott módosítással és az 500.000,- Ft előleg biztosításával együtt, kézfeltartással szavazzon.

/11 igen szavazat, 1 ellenszavazat /

Ezek után Polgármester kéri a képviselőket tegyék meg észrevételeiket a határozati javaslat 4. pontjával kapcsolatosan.

Mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** szavazásra bocsátja.

/11 igen szavazat, 1 ellenszavazat /

Faludi Tamás polgármester kéri a képviselőket, hogy a határozati javaslat 5. pontjával kapcsolatos észrevételeiket tegyék meg.

Terbe Zoltán képviselő mondja:

A határozati javaslatban szereplő „Cigánytelep fenntartása, fejlesztése” pont esetében elírás történt. Kérem, hogy „Cigánytelep felszámolásának előkészítésére” módosuljon. Tájékoztatóként ismertetem, hogy az elnyert összeg 60 százalékát előfinanszírozásként biztosítják.

Leiz Sándor képviselő megjegyzi:

A kisebbséget érintő kérdésekben nem értem, hogy a kisebbségi önkormányzat képviselője miért nincs jelen. Kérem, a későbbiekben ez ne történjen meg.

Faludi Tamás polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslat 5. pontját az elhangzott módosítással együtt.

/11 igen szavazat, 1 ellenszavazat /

Polgármester kéri a képviselőket, hogy a részleteiben megszavazottakat együttesen is erősítsék meg szavazataikkal.

Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a pályázat benyújtása a „Kiskunmajsai cigány kisebbség munkaerő-piaci felzárkóztatási programja” projekt megvalósításáról szóló előterjesztést 11 igen szavazattal – 1 ellenszavazattal, tartózkodás mellett – elfogadja, és meghozza az alábbi határozatát.

163/2003. sz. határozat

Pályázat benyújtása a „Kiskunmajsai cigány kisebbség munkaerő-piaci felzárkóztatási programja” projekt megvalósítására

H a t á r o z a t

- 1./ Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kiskunmajsai cigány kisebbség munkaerő-piaci felzárkóztatási programja” pályázati projekt megvalósítása érdekében konzorciumot hoz létre, melynek tagjai az alábbiak:
 - Kiskunmajsa Város Önkormányzata,
 - Kiskunmajsai Cigány Kisebbségi Önkormányzat,
 - Városgazdálkodási Intézmény,
 - Kiskunmajsai Kistérségi Területfejlesztési Közhasznú Társaság.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. szeptember 23.

- 2./ Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Kiskunmajsai cigány kisebbség munkaerő-piaci felzárkóztatási programja” pályázati projekthez 4.250.000,- Ft saját erőt készpénzben, továbbá ugyanennyi értékben természetbeni hozzájárulást (helyiség-, illetve terembérlet, eszközhasználat, jótékonyaságból végzett önkéntes munka) biztosít a 2004. évi költségvetésében.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Dr. Csávolszki László címzetes főjegyző a saját erő költségvetésben való beépítéséért

Határidő: 2003. szeptember 23. a pályázat benyújtására
2004. február 20. a költségvetés tervezésére

- 3./ Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a Kiskunmajsai Kistérségi Területfejlesztési Közhasznú Társaságot a „Kiskunmajsai cigány kisebbség munkaerő-piaci felzárkóztatási programja” pályázat elkészítésével.

A Kiskunmajsai Kistérségi Területfejlesztési Közhasznú Társaság részére a pályázaton elnyert támogatás 3 %-Áfa-át pályázat készítési díjként fizet ki, és ebből 500.000,- Ft előleget biztosít, melynek fedezete a felhalmozási és tőkejellegű bevételi többlet.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. szeptember 23.

- 4./ Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a „Kiskunmajsai cigány kisebbség munkaerő-piaci felzárkóztatási programja” pályázati projektbe bevont célcsoport tagjainak minimum 20 %-át (10 fő) a projektidőszak lejártá után a támogatott foglalkoztatással azonos ideig továbbfoglalkoztatja, vagy nyílt munkaerő-piacon elhelyezi.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. szeptember 23.

- 5./ Kiskunmajsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a „Kiskunmajsai cigány kisebbség munkaerő-piaci felzárkóztatási programja” pályázatban az alábbi tevékenységek, programok szerepeljenek a pályázat kiírásával összhangban:

- cigánytelep felszámolásának előkészítése,
- Kiskunmajsa és környéke csapadékvíz elvezető hálózatának karbantartása, felújítása,
- szemételep környékének rehabilitációja, illegális személerakó helyek felszámolása,
- a projekt megvalósításához szervesen kapcsolódó egyéb képzési és szervezési feladatok ellátása.

Felelős : Faludi Tamás polgármester

Határidő: 2003. szeptember 23.

Mivel több kérdés, hozzászólás nincs, **Faludi Tamás polgármester** megköszöni a képviselők megjelenését és az ülést bezárja.

K. m. f.

Faludi Tamás
polgármester

Dr. Csávolszki László
címzetes főjegyző

Udvari Illés
jegyzőkönyv hitelesítő

Serbán György
jegyzőkönyv hitelesítő